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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.14)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.37)
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Maakunnan elinvoima
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OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan elinvoima - maakunnittain
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OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.39)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.48)
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Maakunnan elinvoiman kehitys (seuraavat 10 vuotta)

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan elinvoiman kehitys (seuraavat 10 vuotta) -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Maakunnan toimijoiden yhteinen näkemys sen elinvoimatekijöistä

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan toimijoiden yhteinen näkemys sen elinvoimatekijöistä 
- maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Maakunnan toimijoiden kesken riittävästi keskustelua maakunnan 
elinvoimasta

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan toimijoiden kesken riittävästi keskustelua maakunnan 
elinvoimasta - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 53)

Kaikki vastaajat (n = 1044)
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Maakunnan toimijoiden keskusteluilla ollut vaikutusta käytännön 
toimintaan

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan toimijoiden keskusteluilla ollut vaikutusta käytännön 
toimintaan - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



25

27

33

32

21

20

8

11

9

7

5

2

Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.61)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.60)
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Maakunnan kokonaissaavutettavuus

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan kokonaissaavutettavuus - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Tietoverkot (n = 180) (ka=3.95)
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Tieverkko (n = 180) (ka=3.92)
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Maakunnan saavutettavuus (Yhteenveto)

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.60)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.03)
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Maakunnan saavutettavuus lentoliikenteen osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



7 16 24 14 26 13Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.60)
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Maakunnan saavutettavuus lentoliikenteen osalta - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.92)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.78)
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Maakunnan saavutettavuus tieverkon osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan saavutettavuus tieverkon osalta - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.87)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.52)
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Maakunnan saavutettavuus rautatieyhteyksien osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan saavutettavuus rautatieyhteyksien osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.95)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=4.09)
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Maakunnan saavutettavuus tietoverkkojen osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan saavutettavuus tietoverkkojen osalta - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.38)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.48)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakunnan kokonaispuoleensavetävyys

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



12 32 32 14 3 6Kymenlaakso (n = 180) (ka=3.38)
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Maakunnan kokonaispuoleensavetävyys - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Matkailupalvelut (n = 180) (ka=3.56)

Liikuntapalvelut (n = 180) (ka=3.80)

Kulttuuripalvelut (n = 180) (ka=3.38)

Koulutuspalvelut (n = 180) (ka=3.39)

Rakennettu ympäristö (n = 180) (ka=3.30)

Osaavan työvoiman saatavuus (n = 180) (ka=2.80)
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Maakunnan puoleensavetävyys (Yhteenveto)

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.80)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.00)
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Maakunnan puoleensavetävyys osaavan työvoiman saatavuuden 
kannalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan puoleensavetävyys osaavan työvoiman saatavuuden 
kannalta - maakunnittain
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OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.30)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.31)
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Maakunnan puoleensavetävyys rakennetun ympäristön osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan puoleensavetävyys rakennetun ympäristön osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.39)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.57)
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Maakunnan puoleensavetävyys koulutuspalveluiden osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan puoleensavetävyys koulutuspalveluiden osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.38)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.59)
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Maakunnan puoleensavetävyys kulttuuripalveluiden osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



9 33 32 13 2 11Kymenlaakso (n = 180) (ka=3.38)
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Maakunnan puoleensavetävyys kulttuuripalveluiden osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.80)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.88)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakunnan puoleensavetävyys liikuntapalveluiden osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan puoleensavetävyys liikuntapalveluiden osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=3.56)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.54)
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Maakunnan puoleensavetävyys matkailupalveluiden osalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Maakunnan puoleensavetävyys matkailupalveluiden osalta -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)
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Verkostoituminen maakunnan muiden yritysten kanssa

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Verkostoituminen maakunnan muiden yritysten kanssa -
maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Yhteenveto

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Kunta

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Kunta - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Kunnallinen tai seudullinen 
kehitysyhtiö

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Kunnallinen tai seudullinen 
kehitysyhtiö - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Maakunta

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Maakunta - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Hyvinvointialue

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Hyvinvointialue -
maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Valtion alueellinen toimija

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Valtion alueellinen toimija -
maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Kaikki vastaajat (n = 4830)
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Muu toimija

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Järjestää verkostoitumistilaisuuksia: Muu toimija - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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0

1

Valitut vastaajat (n = 96)

Kaikki vastaajat (n = 2399)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Kunta

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



65 35 0Kymenlaakso (n = 96)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Kunta -
maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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60

32
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Valitut vastaajat (n = 125)

Kaikki vastaajat (n = 2659)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Kunnallinen tai seudullinen kehitysyhtiö

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



68 32 0Kymenlaakso (n = 125)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Kunnallinen tai seudullinen kehitysyhtiö - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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41

58

55

2

3

Valitut vastaajat (n = 59)

Kaikki vastaajat (n = 1023)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Maakunta

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



41 58 2Kymenlaakso (n = 59)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Maakunta - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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68
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Valitut vastaajat (n = 20)

Kaikki vastaajat (n = 472)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Hyvinvointialue

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



20 80 0Kymenlaakso (n = 20)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: 
Hyvinvointialue - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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47

45

49

0
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Valitut vastaajat (n = 29)

Kaikki vastaajat (n = 552)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Valtion 
alueellinen toimija

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



55 45 0Kymenlaakso (n = 29)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Valtion 
alueellinen toimija - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



86

75

14

23
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Valitut vastaajat (n = 42)

Kaikki vastaajat (n = 1344)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Muu 
toimija

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



86 14 0Kymenlaakso (n = 42)

75 80 85 90 95 100

Osallistuminen järjestettyihin verkostoitumistilaisuuksiin: Muu 
toimija - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 246)

Kaikki vastaajat (n = 6943)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Julkisten palveluiden hyödyntäminen

Aloittavan yrittäjän palvelut Yritysneuvonnan palvelut Kehittämishankkeet

Yrityshautomopalvelut Kansainvälistymispalvelut Muut palvelut

En ole käyttänyt julkisia yrityspalveluita

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



18 34 24 6 3 4 47Kymenlaakso (n = 246)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Julkisten palveluiden hyödyntäminen - maakunnittain

Aloittavan yrittäjän palvelut Yritysneuvonnan palvelut Kehittämishankkeet

Yrityshautomopalvelut Kansainvälistymispalvelut Muut palvelut

En ole käyttänyt julkisia yrityspalveluita

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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43

Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.42)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=2.26)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Suuremmat yritykset ottavat pienempiä mukaan toimintaan

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



3 4 14 12 13 52Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.42)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Suuremmat yritykset ottavat pienempiä mukaan toimintaan -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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27
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Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tietää mistä Maakuntaliitto päättää

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



43 31 27Kymenlaakso (n = 180)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tietää mistä Maakuntaliitto päättää - maakunnittain

Kyllä Ei En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.46)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=2.42)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntaliiton poliittinen päätöksenteko on näkyvää yritysten 
kannalta

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



2 7 28 24 13 25Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.46)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntaliiton poliittinen päätöksenteko on näkyvää yritysten 
kannalta - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.96)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=2.74)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani poliittinen päätöksentekoilmapiiri on yritysten 
kannalta positiivinen

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



3 31 17 18 11 20Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.96)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani poliittinen päätöksentekoilmapiiri on yritysten 
kannalta positiivinen - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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55

Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.24)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=2.59)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntaliiton päätöksenteossa on käytössä yritysvaikutusten 
arviointi

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



1 5 10 12 13 58Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.24)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntaliiton päätöksenteossa on käytössä yritysvaikutusten 
arviointi - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.82)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=3.14)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani imago on yritysten kannalta houkutteleva

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



6 27 24 24 16 3Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.82)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani imago on yritysten kannalta houkutteleva -
maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=2.64)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=2.78)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakunnassani pitäisi tehdä kuntaliitoksia

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



18 8 11 9 32 22Kymenlaakso (n = 180) (ka=2.64)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakunnassani pitäisi tehdä kuntaliitoksia - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Valitut vastaajat (n = 180) (ka=1.76)

Kaikki vastaajat (n = 4830) (ka=1.65)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani pitäisi liittyä toiseen maakuntaan

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



8 4 5 7 57 18Kymenlaakso (n = 180) (ka=1.76)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakuntani pitäisi liittyä toiseen maakuntaan - maakunnittain

5 4 3 2 1 En osaa sanoa

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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3

Valitut vastaajat (n = 180)

Kaikki vastaajat (n = 4830)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Mitä kautta kuulit tästä kyselystä?

Sain kyselyn sähköpostitse Sain tiedon kyselystä mediasta Törmäsin kyselyyn somessa

Oma maakuntani viesti kyselystä Sain linkin kollegaltani tai ystävältäni

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.



69 1 7 0 22Kymenlaakso (n = 180)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Mitä kautta kuulit tästä kyselystä? - maakunnittain

Sain kyselyn sähköpostitse Sain tiedon kyselystä mediasta Törmäsin kyselyyn somessa

Oma maakuntani viesti kyselystä Sain linkin kollegaltani tai ystävältäni

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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83

Ei (n = 30)

Kyllä (n = 150)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Onko yrityksesi Suomen Yrittäjien jäsen?

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Alkutuotanto (n = 7)

Palvelut (n = 114)

Kauppa (n = 25)

Rakentaminen (n = 14)

Teollisuus (n = 20)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Toimiala

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Yli 5.000.000 e (n = 8)

1.000.000 - 5.000.000 e (n = 30)

200.000 - 1.000.000 e (n = 53)

Alle 200.000 e (n = 89)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Yrityksesi liikevaihto

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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50 tai yli henkilöä  (n = 5)

20-49 henkilöä (n = 12)

10-19 henkilöä (n = 10)

5-9 henkilöä (n = 32)

2-4 henkilöä (n = 47)

1 henkilö (yksinyrittäjä) (n = 74)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kuinka monta työntekijää/toimihenkilöä yrityksenne palveluksessa 
on itsenne mukaan lukien?

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Ei (n = 145)

Kyllä (n = 35)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Onko yrityksellänne kansainvälistä liiketoimintaa?

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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Lappi (n = 0)

Kainuu (n = 0)

Pohjois-Pohjanmaa (n = 0)

Keski-Pohjanmaa (n = 0)

Pohjanmaa (n = 0)

Etelä-Pohjanmaa (n = 0)

Keski-Suomi (n = 0)

Pohjois-Karjala (n = 0)

Pohjois-Savo (n = 0)

Etelä-Savo (n = 0)

Etelä-Karjala (n = 0)

Kymenlaakso (n = 180)

Päijät-Häme (n = 0)

Pirkanmaa (n = 0)

Kanta-Häme (n = 0)

Satakunta (n = 0)

Varsinais-Suomi (n = 0)

Uusimaa (n = 0)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Maakunta

Osuus

OSAJOUKKO: Kymenlaakso

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2023, aluejärjestöraportti, 24.5.2023.
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